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Blatt 4, Unabhängigkeitssatz

Aufgabe 1. Seien M ein Modell, Bi, i ∈ I, unabhängig über M , bi sodass
bi |̂ M

Bi und tp(bi/M) = tp(bj/M) für jede i, j. Es gibt d, sodass

tp(d/Bi) = tp(bi/Bi) für jedes i,

d |̂
M

{Bi|i ∈ I}.

Aufgabe 2. Beweis von Shelahs Lemma:
Sei A eine Parametermenge. Es gibt λ sodass für jede lineare Ordnung I mit
|I| = λ und jede Familie (ai)i∈I , es eine ununterscheidbare Folge (bi)i∈ω gibt,
sodass

∀j1 < . . . < jn ∈ ω ∃i1 < . . . < in ∈ I ai1 , . . . , ain ≡A bj1 , . . . , bjn .
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